

Силачи Калининградской областной таможни заняли призовое третье место в соревнованиях по гиревому спорту спортивного общества «Динамо». Отличились Эдуард Кардаш, Владимир Мотыль, Вячеслав Мусихин, Андрей Каплун, Андрей Крюков, Алексей Пустыльников, Виталий Кузьмин, Максим Айхвальд – каждый в своей весовой категории. С заданием – толчок двух гирь двумя руками и рывок гири одной потом другой рукой – все таможенники справились без труда.

Таким образом, по итогам всей Спартакиады «Динамо» Калининградская областная таможня впервые заняла в общем зачете второе место.



